

# 祝願市民馬年身體健康 四大僑團期華埠發揚光大

【明報專訊】溫哥華四大僑團昨日在大年初一，分別向大溫市民拜年，祝大家龍馬精神，身體健康，以及財運亨通。

溫哥華中華會館理事長茹容均表示，今年願望是僑團之間繼續合作，為華人提供更多服務和活動。他又說，希望溫哥華政府能加強華埠的治安工作，保護家居安全，為市民提供一個美好居所。

大溫哥華中華文化中心主席鄭文華希望僑團之間繼續支持文化中心工作，合作宣傳中華文化，揚中華文化，中國文化，將中華文化相傳下去。

溫哥華華埠商會主席霍啓恩就表示，希望唐人街可以回復生氣，吸引各族裔市民到華埠購物，以及欣賞中國傳統文化特色，令各店舖生意滔滔和增加營業額。

中僑互助會主席蕭永昌認為，中僑服務多元化，為不同階層市民提供服務。現時省府大幅削減支撥，但希望不致嚴重影響各僑團。

## 「國泰迎春賀馬年」明登場 國際村各族舞蹈助興

【明報專訊】來自低陸平原的二十三個不同社區中心及文藝團體的近百名舞蹈員、音樂家和武術表演者將於二月十四日至十七日在市中心阿博特街(Abbott)夾片打(Quarry)街國際村連續為觀眾進行各種表演。

本屆「國泰迎春賀馬年」活動不僅是卑詩省規模最大的中國農曆新年迎春活動，還因有伊頓公司贊助的中心舞台表演，而將成為溫哥華地區最重要的一次多元文化盛事。舞蹈中心(Dance Centre)為本屆活動的協辦者，屆時將組織一隊豐富多采具多元文化特色的節目：壯麗舞、拉丁舞、踢踏舞、印度傳統舞、皮舞、波蘭民族舞、魔術表演以及中國大舞、波蘭民族舞、魔術表演以及中國大舞。

【明報專訊】來自低陸平原的二十三個不同社區中心及文藝團體的近百名舞蹈員、音樂家和武術表演者將於二月十四日至十七日在市中心阿博特街(Abbott)夾片打(Quarry)街國際村連續為觀眾進行各種表演。

本屆「國泰迎春賀馬年」活動不僅是卑詩省規模最大的中國農曆新年迎春活動，還因有伊頓公司贊助的中心舞台表演，而將成為溫哥華地區最重要的一次多元文化盛事。舞蹈中心(Dance Centre)為本屆活動的協辦者，屆時將組織一隊豐富多采具多元文化特色的節目：壯麗舞、拉丁舞、踢踏舞、印度傳統舞、皮舞、波蘭民族舞、魔術表演以及中國大舞。

## 情人節情侶抗拒一夜情 浪漫禮物易討女士歡心

【明報專訊】一項網上調查顯示，男士在情人節將會花較多的金錢購買禮物。

根據雅虎網站進行的一項超過六千人的調查發現，計劃花費一百元以上購買情人節禮物的男士人數，比女士多出三倍。調查又發現，五位女士中就有三位喜歡浪漫的情人節禮物，例如是玫瑰花、朱古力和內衣。超過百分之二十的男士表示，他們不喜以實用取勝的情人節禮物。不是適當的情人節禮物，顯示女士表示多士爐或是浴室用品禮物。

另外，調查發現無論男女都在追求長久的感情關係。七成的受訪者認為，若果可以選擇，他們不希望過情人節。而能在當日找到人生的伴侶。

【明報專訊】明日是西方情人節，不少市民都會在這個日子裏向心儀的對象或敬愛的人送禮物致意。送一份有心思或特別的禮物往往會令接受禮物的人留下深刻印象。圖中的巨型朱古力禮盒重四磅半，由超過一百粒個別朱古力組合而成，價值一百三十元，相信會令一些喜愛朱古力的人士留下相當深刻的印象。

（區肇雄攝）

## 台加文協擴建首期落成 憂省府削減影響二期工程

【明報專訊】台加文化協會理事長楊正昭關注省府削減行動可能會影響擴建工程計劃。他昨日在加拿大新春團拜活動中發表表示，該會不單顧及台灣移民的利益，更鼓勵新移民融入本地社會，加強與其他族裔社區的文化交流和合作。

台加文化協會昨日舉行新春團拜活動，同時慶祝擴建第一期擴建工程的落成啟用。楊正昭說，省府原本承諾撥款協助支出最多的第二期工程，不過在省府現今財政困難的情況下，要在明年三月底前完成第二期工程計劃可能面臨困難。台加已經向省府要求延期到二零零四年年底，希望建立台灣文化中心。

在昨日的新春團拜活動中，同時舉行台加第一期擴建工程正式啟用慶祝儀式，藉此感謝熱心捐款各界人士。

除了台加各理事和工作人員外，聯邦國會議員梁陳明任、溫哥華市議員李松及李思遠，以及駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長秦日新應邀出席。

梁陳明任表示，台加由創建成長至今，由最初摸索發展到對社會貢獻良多。代表歐文市長出席的李松指出，按照中國農曆推算，今年是新世紀的第一個農曆年，大家更要努力建設加國，讓加國成為世界上最適合居住的一個國家。

梁陳明任說，許多社團都要求撥款，但是聯邦並沒有足夠的預算滿足每一個社團。在這個情形下，她建議華人社團能夠團結一致，透過分享資源來維持社團運作。

（左起）李思遠、台加顧問施興國、秦日新、楊正昭、梁陳明任、李松、台加顧問張邦良齊主持揚捐款善長牌匾的揭幕儀式。（楊凌竹攝）

【明報專訊】帶有神秘色彩的中國風水學走進了大學校園，西門菲沙大學中華語言文化部，將在二月十六日開設風水課程，從科學的角度出發，來探討人類與家居環境之間的關係。

風水屬於中國古老的堪輿學，一般人也許會以迷信的眼光看待，但風水師卻從科學的角度來看待風水師，但是西門菲沙大學中華語言文化部主任李盈卻不這麼認為。她表示，風水學是中華文化的一部分，已有數千年歷史，具有學術和文化的意義，值得推廣。

【明報專訊】西門菲沙大學教授李盈說，中華語言文化部在三年前開設了風水課程，分英文班與中文班兩種，由於是設在成人部，所以不算學分，也不限於西門菲沙的學生進修，只要有興趣的人士都可報讀。目前，英文及中文的課程有初級和中级班，初級班上課兩次，中级班上課一次。

李盈說，風水學是科學根據的，絕非迷信。西門菲沙大學開設風水課程是以推廣中國文化為目的，雖然成人課程，但上課內容仍需要符合大學

## 結合科學與五行理論 西大風水班招生

【明報專訊】西門菲沙大學教授李盈說，中華語言文化部在三年前開設了風水課程，分英文班與中文班兩種，由於是設在成人部，所以不算學分，也不限於西門菲沙的學生進修，只要有興趣的人士都可報讀。目前，英文及中文的課程有初級和中级班，初級班上課兩次，中级班上課一次。

李盈說，風水學是科學根據的，絕非迷信。西門菲沙大學開設風水課程是以推廣中國文化為目的，雖然成人課程，但上課內容仍需要符合大學

## 文理書院校友會春節聯歡

【明報專訊】文理書院校友會春節聯歡會，將於二月廿四日（星期六）晚上八時，在酒家舉行。查詢可電張慧冰，電話：四二四一四零、一九五五零六、零四二二二。

## 煎餅屋義賣助防乳癌基金會

【明報專訊】De Dutch煎餅屋(De Dutch Pannekoek House)昨日舉行義賣籌款活動，為加拿大防乳癌基金會籌募研究經費。

De Dutch煎餅屋主席韋林(Bill Wang)表示，今年的「一日籌款活動」是第五屆，他們每年為不同的慈善機構籌款。

去年就成功為卑詩殘障運動會籌募到四千一百元善款。至於De Dutch煎餅屋的工作人員多為女性，顧客中也以女性居多，故總公司今年決定為加拿大防乳癌基金會籌募到二百元善款。

他說，De Dutch煎餅屋在卑詩和阿省的二十二間分店昨日同時進行義賣籌款活動，每賣出一個煎餅，公司就捐出二元給防乳癌基金會。為配合籌款活動，各分店會特別延長營業時間至晚上八時。

De Dutch煎餅屋列治文分店經理莫里斯(Martha Morris)說，今年籌款日的顧客人數較去年多，估計該分店最多可賣出一百個煎餅，較去年多出二十個，可以為防乳癌基金會籌到二百元善款。

## 城市聰明計劃市民稱便

【明報專訊】當值議員Daniel Okiu招樹榮，希望趁這個機會，和各位讀者拜年。

恭祝各位龍馬精神，馬到成功。資訊科技日新月異，現代人的生活模式已向電腦化的生活步調。安坐家中已可以處理日常生活的需要，包括購物、查詢政府的資料、報讀社區課程或安排游泳班等，都可以從網上電腦處理，使安排日常生活更快捷更便利。

這個聰明城市計劃(Smart Community)是高貴林市和滿地實兩市聯合設計及推行。該計劃耗資一千三百萬元，得到市政府、聯邦政府、社區及商業機構的支持，籌募經費

二月十七日（星期日）三聯市亞裔解答。

【明報專訊】明天就是一年一度的情人節，佳節當前，要給情人一個驚喜，不一定要送甚麼名貴禮物，一個電子郵件，一句含蓄的字句，便能令情人樂上半天。

Rogers AT&T電訊公司便列出十大最常用的簡短訊息服務(Short Messaging Service)，要是閣下到目前為止仍未決定給愛侶傳遞甚麼愛意的宣言，便以此為參考。

十大簡短訊息服務分別如下：

- 一、B My Vlnn (請做我的情人！)
- 二、ILUVU MECHD (每天愛你多一些！)
- 三、BFz4evr (永遠做我的好朋友！)
- 四、3 8 1 (三個字、八個英文字母、一個意思，那就是：我愛你！)
- 五、ILuvU Alwz&4evr (我會愛你直到永遠！)
- 六、Im :) 2hv Mt U (我很高興能認識到你！)
- 七、Urt Bst Tng 2Evr Hpn 2M (你是我所遇到最好的一個！)
- 八、Hot4U (我為你而感到热血沸腾！)

## 情人節十大簡短訊息